
 

 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  [   ]1معـ
 [  ] ب2معـ
  

    )1(الــسّـند 

يفه تكالقدّرت  الماعزمشروع تربية  منها لبعثجزءا  خصّصقطعة أرض ف هتعن والدلد خا ورث    

          بالباقي.ساهم يأن  على د 35300مبلغ  عمهمن  فاقترض  .د 61200بـ

   مشروعه؟لبعث  خالدساهم به يما هو المبلغ الذّي س)   1(الـتعّليمـة 
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  ) 2(الــسّـند 

 18و  قنصف معدّل إنتاج كلّ شجرة  فبلغ  "الحلواني "العنبأشجار  شجرة من 23محصول خالد  جمع 

 "العنبلغت كتلة كما ب كغ 72ط و 1بـ  " الحلواني " العنب"كتلـة  " الأبيض ' العنب وفاقت كتلة   كغ

  . " الأبيض 'العنبأقلّ من كتلة  كغ 242 " الزيني"

  أكمّل تعمير الجدول)   أ -2(الـتعّليمـة 

  الكتلة بالكغ  المعطى  المدلول

  كغ...................  كغ 18نصف ق و   ...............................................................................

  كغ ...................  كغ 72 و  ط 1  ...............................................................................

  كــــغ    422  كغ ..........ق و.......  ...............................................................................

  

 ؟   "الحلواني " العنبي كتلة ما ه) ب -2(الـتعّليمـة  
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  ؟ " الزيني" "العنب) ما هي كميةّ ج -2(الـتعّليمـة 
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 رياضيات في نهاية السداཱུྵ ا཮ྕول الت཮ྖميذ مكتسباتتقييم 
 

  ...............................اللقب و الاسم

 الخامسة.......... ....رقم .............
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" و"  ب الأبيضالعن وقدّر ثمن بيع  د 185 الحلواني "العنب نطار الواحد منبلغ ثمن الق  )3(الــسّـند 

     . الحلوانيد أكثر من ثمن  5280 بـ " الزيني 

  . عمليات 3أختار سؤالا مناسبا من بين الأسئلة التاّلية تتطلبّ الإجابة عنه إنجاز ) أ -4(الـتعّليمـة 

 ؟  الحلواني العنب ما هو ثمن بيع  -

  ؟  الزينيالعنب ما هو ثمن بيع  - 

  ؟ العنب ما هو ثمن بيع كامل  - 

  . أجيب عن السّؤال الذّي اخترته*  )ب -4(الـتعّليمـة 
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  ه بعضهم ما يلي :وحدات الإنتاجية فاقترح عليلتنفيذ مشروعه تردّد على بيع المزودين في ال )5(السّـند

  لثمن الجمليّ ا  الماعزعدد   ماعزلثمن ا  المزوّد

  د 1285  5  ...........................  المزوّد الأوّل

  د 1490  8  ...........................  المزود الثاني

  د 8400  40  ...........................  مزوّد الثالثال

  

   من كلّ مزوّد الماعزأبحث عن ثمن شراء  )5(الـتعّليمـة 
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وتجهيزه  لاسطبلوبلغت كلفة بناء ا الواحد د 355بـ  ماعزا 65 شرى من مزوّد رابع    )6(الــسّـند 

  .  الماعزضعف ثمن 
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  ؟ الماعزما هو ثمن شراء  )أ -6(الـتعّليمـة 
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  ؟ ما هوالمبلغ الذي أنفقه )ب -6(الـتعّليمـة 
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  ؟ ما هو المبلغ الذي بقي له )ج -6(الـتعّليمـة 
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  جــʗول إسʹــاد الأعـــʗاد 
  

                        ʙʻعايʸال  
  

ʣّلʸʯال  

  معʻار الʚّ̒ʸʯّ  معايʙʻ الʗّʲ الأدنى

  5معـ   4معـ   3معـ   ج2معـ  ب 2معـ  ا 2معـ  1معـ  حʴاب ذهʹي

 ] ʣلّـʸʯّام الʗـ  0  0  0  0  0  0  0  ] - - -* انعـʯـ  1عʯ2ع  

  1  0  1  1  0.5  0.5  0.5  0.5  1.5  1  0.5  ] - -* دون الʸʯّلʣّ الأدنى[ + 

  3  2  2  2  1  1  1  1  2.5  2  ] -* الʸʯّلّـʣ الأدنـى [ + + 


